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Envelhecendo no Município de Bettembourg

Qual é o seu sexo?

Número de respostas: 565

Feminino : 304 (53.81%)

Masculino: 261 (46.19%)

Quantos anos tem?

Número de respostas: 588

Menos de 70

entre 70 e 75 anos

entre 75 e 80 anos

entre 80 e 85 anos

entre 85 e 90 anos

90 ou mais

0 100 20025 50 75 125 150 175 225
Número de respostas

192 (32.65%)

156 (26.53%)

102 (17.35%)

77 (13.10%)

46 (7.82%)

15 (2.55%)



Qual é a sua situação familiar?

Número de respostas: 587

Casado/Casada ou em um relacionamento

Viúvo/Viúva

Solteiro/Solteira

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Número de respostas

422 (71.89%)

124 (21.12%)

41 (6.98%)

Quantos/Quantas filhos/filhas tem?

Número de respostas: 587

Sem filhos/filhas

1 filho/filha

2 filhos/filhas

3 filhos/filhas

4 filhos/filhas

Andere

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Número de respostas

59 (10.05%)

144 (24.53%)

262 (44.63%)

90 (15.33%)

22 (3.75%)

10 (1.70%)



Quantos/Quantas netos/netas tem?

Número de respostas: 582

Sem netos/netas

Entre 1 e 4 netos/netas

Mais de 4 netos/netas

0 50 100 150 200 250 300 350
Número de respostas

164 (28.18%)

331 (56.87%)

87 (14.95%)

Mora em qual localidade?

Número de respostas: 590

Bettembourg: 454 (76.95%)

Fennange: 23 (3.90%) 

Abweiler: 6 (1.02%)

Huncherange: 40 (6.78%)

Noertzange: 67 (11.36%)



Há quanto tempo mora no Município de Bettembourg?

Número de respostas: 589

Há menos de 1 ano

Entre 1 e 2 anos

Entre 3 e 5 anos

Entre 6 e 10 anos

Entre 11 e 20 anos

Há mais de 20 anos

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
Número de respostas

5 (0.85%)

7 (1.19%)

38 (6.45%)

19 (3.23%)

34 (5.77%)

486 (82.51%)

Há quanto tempo está aposentado/aposentada?

Número de respostas: 566

Não estava profissionalmente ativo/ativa

Ainda não sou aposentado/aposentada

Entre 1 e 2 anos

Entre 3 e 5 anos

Entre 6 e 10 anos

Há mais de 10 anos

0 50 100 150 200 250 300 350 400
Número de respostas

87 (15.37%)

4 (0.71%)

16 (2.83%)

28 (4.95%)

97 (17.14%)

334 (59.01%)



Como você vive atualmente?

Número de respostas: 580

Casa própria 

Casa alugada

Apartamento próprio

Apartamento alugado

Casa/Lar para Idosos

Apartamento compartilhado

Quarto alugado

Com a família

Andere

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Número de respostas

409 (70.52%)

5 (0.86%)

105 (18.10%)

23 (3.97%)

13 (2.24%)

1 (0.17%)

1 (0.17%)

19 (3.28%)

4 (0.69%)

Quantas pessoas co-habitam?

Número de respostas: 571

Uma

Duas 

Três

Quatro

Cinco

Seis

Sete

Andere

0 50 100 150 250 300 350 400200
Número de respostas

140 (24.52%)

349 (61.12%)

40 (7.01%)

26 (4.55%)

7 (1.23%)

5 (0.88%)

2 (0.35%)

2 (0.35%)



Qual dos seguintes idiomas administrativos oficiais você percebe?

Número de respostas: 576

Alemão

Francês

Luxemburguês

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
Número de respostas

474 (82.29%)

524 (90.97%)

480 (83.33%)

Qual destes outros idiomas a seguir você percebe?

Número de respostas: 375

Inglês

Italiano

Holandês

Polonês

Português

Espanhol

Serbo-croata

Outro

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Número de respostas

265 (70.67%)

121 (32.27%)

22 (5.87%)

2 (0.53%)

60 (16%)

33 (8.80%)

6 (1.60%)

9 (2.40%)



Que meio de transporte utiliza para chegar aos centros de comércio de Bettembourg?

Número de respostas: 564

Carro   Táxi A pé Bicicleta Bicicleta Vël'OK CIGL ProxiBus E-bus

Localidade de Bettembourg

Centro comercial em direção a Dudelange

Centro comercial em direção a Luxemburgo

Mercado de Bettembourg (Praça da Igreja,
terças-feiras das 15h00 às 19h00)

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Número de respostas

387 (49.62%)

408 (76.98%)

353 (82.86%)

118 (30.10%)

7 (0.90%)

5 (0.94%)

4 (0.94%)

4 (1.02%)

253 (32.44%)

45 (8.49%)

23 (5.40%)

240 (61.22%)

31 (3.97%)

7 (1.32%)

1 (0.23%)

10 (2.55%)

7 (0.90%)

3 (0.57%)

0 (0%)

1 (0.26%)

48 (6.15%)

23 (4.34%)

9 (2.11%)

11 (2.81%)

47 (6.03%)

39 (7.36%)

36 (8.45%)

8 (2.04%)



Você considera os seguintes espaços públicos bons / acessíveis?

Número de respostas: 551

Sim Mais ou menos Eu não posso avaliar isso Nem por isso Não

Serviço da população no município

Edifícios públicos

Cruzamentos nas estradas / rotundas 

Calçadas / passeios

Áreas verdes / parques

Bancos

Casas de banho públicas

Lugares públicos

Cemitério de Bettembourg

Cemitério de Huncherange 

0 100 200 300 400 500 600
Número de respostas

Onde você gosta de passar o seu tempo livre, por exemplo, para relaxar, dar uma
caminhada, etc.?

Número de respostas: 557

Muitas vezes As vezes Raramente Nunca / muito raramente

Parque Jacquinot 

Novo Parque Krakelshaff (na Sonnenpromena…

Passeio do sol

Stréissel

Floresta de Abweiler  (em direção de Leudelan…

Floresta de Moosselter  (em direção a Hellange)

Äppelwee / Äppelbierg

Caminho de Bicicleta de  Noertzange

Parc Merveilleux

0 100 200 300 400 500 600
Número de respostas



Número de respostas: 88
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Você está familiarizado com as seguintes ofertas e serviços específicos da Câmara,
usa-as, está satisfeito/satisfeita?

Número de respostas: 540

Sênior + (com Hëllef Doheem)

Téléalarmes

E-bus de Bettembourg

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

Número de respostas

Aproveito a oferta e estou muito satisfeito/satisfeita 
Não sei qual é a oferta, mas estou interessado/interessada 
Não conheço a oferta
Conheço a oferta, mas não a uso
Aproveitei da oferta, mas não fiquei satisfeito/satisfeita

Tenho a (s) seguinte (s) sugestão/sugestões sobre o tema "Espaço Público,
Infraestruturas e Transportes":



Conhece as seguintes ofertas e serviços específicos do CIGL, utiliza-os, está
satisfeito/satisfeita?

Número de respostas: 550

ProxiBus

Ajuda com pequenos trabalhos/mão de obra
na casa

Jardinagem (relvadp, arbustos)

Limpeza da neve 

Compras e entrega em domicílio

Manutenção das sepulturas

0 100 200 300 400 500 600

Número de respostas

Aproveito a oferta e estou muito satisfeito/satisfeita 
Não sei qual é a oferta, mas estou interessado/interessada 
Não conheço a oferta
Conheço a oferta, mas não a uso
Aproveitei da oferta, mas não fiquei satisfeito/satisfeita

Preciso de ajuda com:

Número de respostas: 223

Tarefas domésticas

Jardinagem

Higiene pessoal

Deslocação

Administração e correspondência

Outro

0 20 40 60 100 120 140 16080
Número de respostas

87 (39.01%)

141 (63.23%)

25 (11.21%)

52 (23.32%)

51 (22.87%)

11 (4.93%)



Tenho a (s) seguinte (s) sugestão/sugestões sobre o assunto "Ofertas e serviços para
pessoas idosas":

Número de respostas: 20
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Quais são os lugares de Bettembourg onde você não se sente seguro/segura?

Número de respostas: 322

À luz do dia nas ruas

Nas ruas com pouca iluminaçã0

Caminhando na floresta

Nos parques públicos

Na estação de trem

No ProxiBus, E-Bus

A pé

Viajando de carro

Andando de bicicleta

Em casa

Outro

0

33 (10.25%)

25 50 75 150 175 200 225100 125
Número de respostas

22 (6.83%)

205 (63.66%)

82 (25.47%)

67 (20.81%)

94 (29.19%)

5 (1.55%)

49 (15.22%)

18 (5.59%)

35 (10.87%)

22 (6.83%)



Você já foi vítima de agressão no Município de Bettembourg?

Número de respostas: 566

Não: 542 (95.76%)

Sim: 24 (4.24%)

Tenho a (s) seguinte (s) sugestão/sugestões sobre o assunto "segurança":

Número de respostas: 53
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Quão bons são os vossos contatos sociais, o  apoio e a vontade de ajudar?

Número de respostas: 564

Muito bom Bastante bom Não muito bom Mau

Na família

Entre amigos e conhecidos

Entre vizinhos e residentes

Entre outros residentes do Municipio

0 100 200 300 400 500 600
Número de respostas

Você se sente sozinho/sozinha? Gostaria de ter mais contatos?

Número de respostas: 528

Nunca / muito raramente raramente As vezes Muitas vezes

Sinto-me muito só

Eu gostaria de ter mais contato com outras
pessoas

0 100 200 400 500 600300
Número de respostas



Você conhece as seguintes atividades de lazer para pessoas idosas, você as pratica,
está satisfeito/satisfeita?

Número de respostas: 522

Atividades organizadas pela Câmara: festas
para pessoas idosas, etc.

Amiperas

Eventos culturais: concertos, cinema, teatro

Reuniões/encontros criativas

Formações

0 100 200 300 400 500 600

Número de respostas

Aproveito a oferta e estou muito satisfeito/satisfeita 
Não sei qual é a oferta, mas estou interessado/interessada 
Não conheço a oferta
Conheço a oferta, mas não a uso
Aproveitei da oferta, mas não fiquei satisfeito/satisfeita

Como você ocupa o seu tempo livre? O que faz para manter-se em forma?

Número de respostas: 572

Regularmente
Eu gostaria / preferia estar com outras pessoas
Não estou interessado/interessada

Cultura: exposições, concertos, cinema, teatro

Viajar

Assistir TV

Leitura

Associações

Engajamento comunitario

Formações

Ouvir música

Caminhada, corrida

Jogo de petanca

Andar de  bicicleta

Nadar

Fitness para pessoas idosas no parque Jacqui…

Desporto oferecido pela Câmara (programa "S…

Clubes desportivos

Centro de fitness

0 100 400 500 600200 300

Número de respostas

As vezes
Não tenho oportunidade



Você está familiarizado com as seguintes oportunidades de engajamento
comunitário, você aproveita ou já aproveitou de alguma?

Número de respostas: 451

Eu estou atualmente engajado/engajada Já estive engajado/engajada
Estou interessado/interessada a me engajar Não conheço a possibilidade
Eu não estou interessado/interessada nisso

Associações esportivas e culturais

Amigos da história

Cent Buttek

Weltbuttek

Associações sem fins lucrativos

Comissões consultivas municipais

Grupos de trabalho municipais 

Casa de refugiados (lingua luxemburguesa, aj…

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Número de respostas

Em quais eventos de formação/cursos você está interessado/interessada?

Número de respostas: 327

Saúde e bem-estar

Segurança

Arte, cultura, história

Tecnologias de comunicação

Fotografia e filme

Questões juridicas

Línguas

Primeiros socorros

Andere

0 25 50 75 150 175 200 225100 125
Número de respostas

213 (65.14%)

105 (32.11%)

95 (29.05%)

108 (33.03%)

46 (14.07%)

50 (15.29%)

92 (28.13%)

59 (18.04%)

11 (3.36%)



Tenho a (s) seguinte (s) sugestão/sugestões sobre o tema "Contactos sociais, tempos
livres e bem-estar geral":

Número de respostas: 29
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Qual das seguintes opções técnicas você usa para comunicação?

Número de respostas: 542

Telemóvel

Smartphone

Tablet (iPad ou similar)

PC / laptop

Redes sociais (Facebook, etc.)

E-mail

SMS, WhatsApp, etc.

Visiofonia na Internet, por exemplo, Skype

internet em geral

0 100 200 300 400 50050 150 250 350 450
Número de respostas

470 (86.72%)

234 (43.17%)

196 (36.16%)

287 (52.95%)

132 (24.35%)

258 (47.60%)

340 (62.73%)

97 (17.90%)

294 (54.24%)



Como você se informa sobre assuntos gerais?

Número de respostas: 582

Assistir TV

Rádio

Internet e redes sociais

Jornais

Conversas pessoais

Andere

0 100 200 300 400 500 60050 150 250 350 450 550
Número de respostas

547 (93.99%)

417 (71.65%)

272 (46.74%)

504 (86.60%)

229 (39.35%)

7 (1.20%)

Como você se informa sobre os tópicos/assuntos do Municipio?

Número de respostas: 559

Eis
e B

uet

Bee
teb

u

F

erg
 Li

fe

lye
r d

a

a

 

t

C

i

âm
ara

Aplic
vo

w

 B

w

e

w

e

.

t

b

eb
uerg

e

N

tt

e

e

w

m

sl

b

e

ourg.
lu

tte
r

S

 d

M

a

S

 

 

Câm
ara

par

C

a

a

 

l

o

e

 c

n

idad
ão

d

n

á

t

r

e

i

r

o

n

 d

et

os l
ixo

s

I

 e 
re

C

d

o

e

n

s 

v

so
cia

is

ers
as

 pes
so

ais

Andere
0

100

200

300

400

500

N
úm

er
o 

de
 re

sp
os

ta
s

447 (79.96%)

118 (21.11%)

330 (59.03%)

154 (27.55%)
174 (31.13%)

122 (21.82%)

70 (12.52%)

438 (78.35%)

118 (21.11%)

1 (0.18%)



Tenho a (s) seguinte (s) sugestão/ sugestões sobre o assunto "Meios de comunicação e
tecnologias de comunicação":

Número de respostas: 16
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Bem-estar geral. Como você terminaria as seguintes frases?

Número de respostas: 584

satisfeito/satisfeita. insatisfeito/insatisfeita.muito satisfeito/satisfeita
Muito Insatisfeito/insatisfeita.

Com a minha saúde

Com as minhas finanças

Com a Câmara de Bettembourg

Em geral
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Número de respostas



Como gostaria de viver em uma idade mais avançada?

Número de respostas: 573

Apartamento próprio

Com assistência

Casa de repouso (CIPA)

Em família

Comunidade de pessoas idosas

Comunidade residencial entre gerações

Residência sénior

Andere
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Número de respostas

461 (80.45%)

172 (30.02%)

112 (19.55%)

67 (11.69%)

40 (6.98%)

29 (5.06%)

113 (19.72%)

7 (1.22%)

 Devido à pandemia Covid-19, a minha vida mudou muito negativamente :

Número de respostas: 538

Meus problemas de saúde

Meu bem-estar geral

Contatos sociais com a família

Contatos sociais fora da família

Conduta/comportamento em espaço público

Nas compras

Momentos de lazer

Andere
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94 (17.47%)

195 (36.25%)

312 (57.99%)

331 (61.52%)

276 (51.30%)

224 (41.64%)

297 (55.20%)

25 (4.65%)
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Como você avalia as seguintes afirmações sobre o questionário?

Número de respostas: 586

Sim Mais ou menos Nem por isso Não

Eu acho que a pesquisa faz sentido

Eu acho que as perguntas são compreensíveis

Eu fui capaz de responder o questionário
sozinho/sozina

0 100 200 300 400 500 600 700
Número de respostas

Tenho a (s) seguinte (s) sugestão/sugestões sobre o assunto "bem-estar geral e
planejamento de aposentadoria":

Número de respostas: 14
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Tenho a (s) seguinte (s) sugestão sugestões para o questionário:

Número de respostas: 23
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